

2025年2月25日(火) 17LIVE株式会社

半世紀にわたり愛される大人気キャラクターと初のコラボイベントが実現! 愛らしさ満点「RASCAL が 17LIVE に登場!」が本日よりスタート

~オリジナルのデジタルプライズやラスカルのオフィシャルグッズ獲得のチャンス~

17LIVE 株式会社(東京都渋谷区、代表取締役:ジャン・ホンフイ、URL: https://jp.17.live/) が運営する日本最大級のライブ配信アプリ「17LIVE(イチナナ)」は、「世界名作劇場」シリーズの「あらいぐまラスカル」をかわいらしくデフォルメしたキャラクター『ラスカル』と初めてのコラボレーションとなる「RASCAL が 17LIVE に登場!」を、本日 2025 年 2 月 25 日 (火)から 3 月 11 日 (火) にかけて開催することが決定しましたので、お知らせいたします。



「17LIVE」では、すでにライブ配信を行っているライバー(ライブ配信者)や、まだライブ配信を行ったことがない方に対して、ライブ配信を楽しんでいただきたいという思いのもと、日々さまざまなコラボレーション企画やイベントを開催しています。今回、LINE スタンプを中心に老若男女から人気を誇るキャラクター『ラスカル』と初となるコラボレーションを通じて、より多くの人にライブ配信の面白さや親しみやすさが伝わるきっかけを創出したいという思いから、イベントの実施に至りました。

『ラスカル』は、1977年からアニメ「世界名作劇場」シリーズとして放送された「あらいぐまラスカル」の主人公をかわいらしくデフォルメしたキャラクターで、LINE スタンプでデビューしたのち、デジタルコンテンツや SNS を中心に活躍しています。スターリング少年とラスカルが一緒に過ごした1年間の物語を描いたアニメ「あらいぐまラスカル」は、ラスカルの成長と愛らしい仕草がテレビを通して多くの人々に動物たちへの愛情や他者を慈しむ大切さを教えてくれました。

本日2月25日(月)より開催する『RASCAL が17LIVE に登場!』イベントでも、『ラスカル』の愛らしい仕草やキャラクターを存分に活かしたデジタルギフト(有料)をお楽しみいただけます。本イベントは、「17LIVE」をご利用のユーザーの方であればどなたでも参加することが可能で、見事一定の条件を達成したライバーの方には、『ラスカル』の限定デジタルプライズを贈呈。また、『ラスカル』の人気キャラクターたちの豪華賞品もご用意しています。グッズによって達成条件が異なりますので、詳細は「17LIVE」アプリ内のイベントページをご確認ください。

今なお多くの人々に愛される大人気キャラクター『ラスカル』と初めてコラボレーションする本イベントに、ぜひご注目ください。

『RASCAL が 17LIVE に登場!』の概要は、以下の通りです。

■開催期間:

2025年2月25日(火)15:00~3月11日(火)23:59

■参加条件:

「17LIVE」ユーザーの方

■主なプライズ(一部の賞品) ※画像は全てイメージです

・ラスカル アクリルヘアゴム



・フロストマグカップ デニムラスカル



・ラスカル マリンデザイン 巾着



・ラスカル マリンデザイン ハンカチ



・ボディバッグ デニムラスカル



・ラスカル アクリルキーホルダー





※開催期間やイベント内容などは予告なく変更となる場合がございます。

※人数、獲得条件などのプライズや、イベントに関する詳細は「17LIVE」アプリ内イベントページをご覧ください。

■『RASCAL』とは

かわいらしくデフォルメされたアニメ「あらいぐまラスカル」のキャラクター。 LINE スタンプでデビューし、デジタルコンテンツや SNS を中心に活躍中。

公式 HP: https://www.araiguma-rascal.com/

公式 X: https://x.com/Rascal_tweet

「17LIVE」視聴方法

以下より無料の「17LIVE」アプリをダウンロードし、アカウントをご登録ください。(※) アプリダウンロード: https://17apps.onelink.me/i7CY/17LivePR



※ アプリ内には一部有料のメニュー・コンテンツがあります。なお、通信料はお客様のご負担となります。

■「17LIVE(イチナナ<u>)」について</u>

"人と人のつながりを豊かにすること。"をミッションに掲げる「17LIVE(イチナナ)」は、世界で 5,000 万以上のユーザーを有する日本最大級のライブ配信プラットフォームです(2023 年 2 月時点)。ひとつの空のもと、七つの大陸を舞台に、ライバー(配信者)とリスナー(視聴者)が「今この瞬間」を共有し、リアルタイムで喜びや感動を分かち合える世界を目指しています。

「17LIVE」公式 HP: https://jp.17.live/
X(旧 Twitter): https://twitter.com/17livejp
Facebook: https://www.facebook.com/17LIVEJP/
Instagram: https://www.instagram.com/17livejp/

YouTube: https://www.youtube.com/channel/UCFf5qroAMTQ6x32YVjOcQBw